

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Ο Σύλλογος Ελληνο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών τίμησε τους Τρεις Ιεράρχες και έκοψε την βασιλόπιτα με ευχές για το νέο σχολικό έτος

Με την ευκαιρία της σχολικής εορτής των Τριών Ιεραρχών - των Μέγα Βασιλείου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννη του Χρυσοστόμου - που γιορτάζει η Χριστιανική Εκκλησία στις 30 Ιανουαρίου κάθε χρόνο αλλά και με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, ο Σύλλογος Ελληνο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών (ΣΕΑΕ) ΝΝΟ την Κυριακή 29 Ιανουαρίου 2023 μαζί με τα μέλη του πραγματοποίησε την κοπή της βασιλόπιτας στην Ελληνορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Στυλιανού, στο προάστιο του Γκαεμιά (Gymea) στα νότια προάστια του Σίδνεϋ.

Νωρίτερα έγιναν η Θεία Λειτουργία και η Αρτοκλασία από τον ιερατικό προϊστάμενο της εν λόγω εκκλησίας, π. Κωνσταντίνο Βαρυπάτη ο οποίος ευλόγησε την νέα χρονιά για όλους τους δασκάλους και καθηγητές των Ελληνικών στα Δημοτικά σχολεία, Γυμνάσια και στα Πανεπιστήμια. Ο π. Κωνσταντίνος ευλόγησε και τους μαθητές προτρέποντας τους γονείς και τους παπούδες να γράφουν τα παιδιά τους στα Ελληνικά Σχολεία ή όπου διδάσκεται η ελληνική μας γλώσσα γιατί όπως είπε «η ελληνική γλώσσα μας συνδέει με την ιστορία μας, τον μεγάλο ελληνικό πολιτισμό μας και την Ορθοδοξία».

Στο τέλος του εκκλησιασμού η κοπή της βασιλόπιτας πραγματοποιήθηκε στο περίγυρο του Ναού και ένα κομμάτι από αυτήν μοιράστηκε στους εκκλησιαζόμενους. Παρόντες ήταν η γραμματέας του ΣΕΑΕ ΝΝΟ κα Χαρούλα Θεμιστοκλέους, η ταμίας κα Μαρία Αλιμπάκη-Τατάρα και τα μέλη Άννα Σκρίμπια και Δημήτρης Καμετόπουλος.

Ρεκόρ πρόσληψης ασκούμενων ιατρών στην ΝΝΟ

Από αυτή την εβδομάδα ξεκινάνε την άσκησή τους στην ΝΝΟ περίπου 1.100 απόφοιτοι ιατρικής σχολής-αριθμός μεγαλύτερος από κάθε άλλη πολιτεία ή επικράτεια, κάτι το οποίο πρόκειται να ενισχύσει ιδιαίτερα τα δημόσια νοσοκομεία της πόλης και της επαρχίας.

Ο υπουργός Υγείας Brad Hazzard και η Υπουργός Περιφερειακής Υγείας Bronnie Taylor καλωσόρισε θερμά τους απόφοιτους του 2023, τον μεγαλύτερο αριθμό ασκούμενων αποφοίτων ιατρικής που είχαμε ποτέ στη ΝΝΟ.

Ο υπουργός Hazzard είπε ότι οι νέοι απόφοιτοι ιατρικής είναι έτοιμοι να ξεκινήσουν μια αξιόλογη καριέρα στον τομέα της υγείας, συνεργαζόμενοι με το έμπειρο και άριστα καταρτισμένο ιατρικό προσωπικό που απασχολείται αυτή τη στιγμή σε νοσοκομεία της πολιτείας της ΝΝΟ.

Σύμφωνα με τον κο Hazzard: «αυτοί οι νέοι γιατροί επέλεξαν μια αξιόλογη επαγγελματική πορεία και κατά τη διάρκεια της πρακτικής τους άσκησης θα βελτιώσουν τις δεξιότητές τους, θα αποκτήσουν ένα ευρύ φάσμα εμπειριών σε μια σειρά ιατρικών ειδικοτήτων, σε μητροπολιτικές, αγροτικές και περιφερειακές».

«Θα προσφέρουν επίσης τεράστια βοήθεια στους συναδέλφους τους που βρίσκονται ήδη στα νοσοκομεία - το υγειονομικό μας προσωπικό που ανταπεξήλθε με εξαιρετική αφοσίωση στη διάρκεια αυτής της τόσο απαιτητικής τριετίας.

«Η κυβέρνηση της ΝΝΟ συνεχίζει να επενδύει στην στελέχωση του υγειονομικού προ-

Ο υπουργός Υγείας Brad Hazzard και η Υπουργός Περιφερειακής Υγείας Bronnie Taylor καλωσόρισε θερμά τους απόφοιτους του 2023, τον μεγαλύτερο αριθμό ασκούμενων αποφοίτων ιατρικής που είχαμε ποτέ στη ΝΝΟ.

σωπικού της πολιτείας, ώστε οι πολίτες να συνεχίσουν να απολαμβάνουν υγειονομική περίθαλψη διεθνούς κύρους στα δημόσια νοσοκομεία των πόλεων, αλλά και των αγροτικών και περιφερειακών μας περιοχών».

Η υπουργός Taylor είπε ότι τα αγροτικά και περιφερειακά νοσοκομεία μας θα υποδεχτούν με ανοιχτές αγκάλες τους νέους πτυχιούχους, καθώς 396 των θέσεων, ή αλλιώς πάνω από το ένα τρίτο των θέσεων, βρίσκονται σε αγροτικά νοσοκομεία.

Η κα Taylor είπε ότι: «η κυβέρνηση της ΝΝΟ έχει δεσμευτεί να ενισχύσει το εργατικό δυναμικό στον τομέα της υγείας στην περιφέρεια προκειμένου να εξασφαλίσει ότι οι κάτοικοι της αγροτικής και περιφερειακής ΝΝΟ θα συνεχίσουν να έχουν πρόσβαση στην υψηλής ποιότητας υγειονομική περίθαλψη που χρειάζονται και που τους αξίζει».

Οι ασκούμενοι είναι πτυχιούχοι ιατρικής σχολής που έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές τους και απαιτείται να συμπληρώσουν ένα έτος πρακτικής άσκησης υπό εποπτεία προκειμένου να γίνουν αυτόνομοι γιατροί.

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ επενδύει 33 δισεκατομμύρια δολάρια, αριθμό ρεκόρ στην υγεία ως μέρος του Προϋπολογισμού ΝΝΟ για τα έτη 2022 - 23. Η κυβέρνηση της ΝΝΟ ανακοίνωσε επίσης τη μεγαλύτερη ενίσχυση εργατικού δυναμικού στην ιστορία της χώρας, με μια επένδυση 4,5 δισεκατομμυρίων δολαρίων για μια περίοδο τεσσάρων χρόνων που αφορά 10.148 άτομα προσωπικό σε καθεστώς πλήρους απασχόλησης (FTE), για νοσοκομεία και υπηρεσίες υγείας σε ολόκληρη τη ΝΝΟ.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Προφήτου Συμεώνος, του δεξαμένου τον Κύριον και Άννης της προφήτιδος. Προφήτου Αζαρίου. Μαρτύρων Αδριανού και Ευβούλου, Βλασίου του Βουκόλου, Παύλου και Σίμωνος.

Αύριο Σάββατο Ισιδώρου του Πηλουσιώτου (†436-440), Ιερομάρτυρος Αβραμίου, επισκόπου Αρβήλ της Περσίας. Μάρτυρος Θεοκτίστου. Νεομαρτύρων Νικολάου του Κορινθίου (†1554) και Ιωσήφ του Χαλεπλή (†1686).

Κυριακή Μάρτυρος Αγαθής της παρθένου (†251). Νεομάρτυρος Αντωνίου του Αθηναίου (†1774). Πολύευκτου πατριάρχου Κων/πόλεως (†570) και Θεοδοσίου, του εν Σκοπέλω.

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϋ αίθριο καιρό με την θερμοκρασία από 21°C - 30°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 1, 8, 31, 38, 41, 44 και Supps 7, 26.

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100
Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022
Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256
Ελληνική Πρεσβεία: 02 6273 3011
Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832
Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500
fax: 02 9264 6135

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

654 New Canterbury Road,
Hurlstone Park, NSW 2193

ABN: 69 145 864 071

Phone: 02 9558 4008

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ

Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ

Γιώργος Χατζηβασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ

Γιάννης Δραμιτινός

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρμας, Γιώργος Χατζηβασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιάννης Δραμιτινός, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Γιώργος Μιχαλακάκης, Δημήτρης Τζουμάκας

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Σπύρος Μαντζούκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Παναγιώτης Σκαρμούτσος

PRINTED BY Free press

WEBSITE Platyrhahos Publishing